
Дорогие ребята! Предлагаю вам выполнить задание на повторение и 

получить за него оценку. Для этого необходимо правильно решить тест, а 

ответы записать в таблицу. В электронном дневнике в комментарии 

напишите свой вариант ответа (просто набор букв). Если что-то забыли, 

учебник у вас под рукой. 

Потом подведём итоги  и я открою ответ. 

Желаю успехов!!! 
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1. Турист прошел по горизонтальному полю 8 км строго на юг, затем 

еще 6 км на запад. Найдите модуль перемещения туриста. 

у) 14 км              б) 10 км               т) 2 км                       г) 7 км 

2. Спортсмен переместился из точки с координатой х0 = - 300 м в точку с 

координатой х = 500 м. Определите проекцию перемещения 

спортсмена. 

а) 800 м              с) 200 м                 р) - 400 м                  е) 0 м 

3. Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 2 м/с
2
. Через 9 с 

скорость автомобиля будет равна 

м) 11 м/с             к) 0,22 м/с               л) 18 м/с                  а) 4,5 м/с 

4. Пользуясь графиком зависимости проекции скорости от времени υх(t), 

определите ускорение автобуса. 

 
о) 108 м/с

2
              п) 12 м/с

2
                 в) 5 м/с

2
                   л) 8 м/с

2
 

5. По графику зависимости модуля скорости тела от времени, 

представленному на рисунке, определите перемещение тела за 3 с. 

 
е) 12 м                  р) 36 м                  о) 108 м                       и) 72 м 



6. В трубке, из которой откачан воздух, на одной и той же высоте 

находятся дробинка, пробка и птичье перо. Какое из этих тел позже 

всех достанет дна трубки при их свободном падении с одной высоты? 

с) Все три тела достигнут дна трубки одновременно  

т) Дробинка 

р) Птичье перо 

е) Пробка 

7. Амплитуда свободных колебаний тела равна 0,3 м. Какой путь прошло 

это тело за шесть периодов колебаний? 

а) 1,8 м 

н) 3,6 м 

т) 7,2 м 

х) 20 м 

8. Чему равен импульс тела массой 300 г при скорости 6 м/с? 

и) 1,8 кг • м/с 

ц) 5 кг • м/с 

т) 0,02 кг • м/с 

4) 1800 кг • м/с 

9. Эхо, вызванное оружейным выстрелом, дошло до стрелка через 5 с 

после выстрела. Определите расстояние до преграды, от которой 

произошло отражение, если скорость звука в воздухе 340 м/с. 

и) 8500 м 

у) 68 м 

е)1700 м 

к) 850 м 

10. Сколько протонов и нейтронов содержится в ядре свинца  

з) 82 протона, 214 нейтронов 

а) 82 протона, 132 нейтрона 

ш) 132 протона, 82 нейтрона 

я) 214 протонов, 82 нейтрона 

 

 

 


